



本刊记者 韩英英

新车扎堆亮相 春季购车正当时

4月11日-14日春季车展与你约

众所周知,春节之后各大汽车品牌车商都准备新一轮的车型与营销竞赛。因此目前烟台市场上诸多热销主流车型,新车型曝光率大大增加,十几款新车型集中爆发上市,大众汽车、东风雪铁龙今年都推出一系列新车。一年一度的烟台春季车展将于4月11日举行,商家必将对此次加大优惠力度,满足市场需求,迎接开年第一次销售高峰,市民们届时不仅可以大饱眼福欣赏靓车,更可以享受商家今年难得一遇的优惠政策。品牌厂家和4S店都将借此推出各种销售与服务的特色主题活动,进一步加强与消费者的接触与交流。除此之外,2013年油价首降更为买车带来了利好消息,选择在春季购车,不仅意味着更大的实惠,更是放心购车的好时机。



2013款迈锐宝

原有车型更新换代,配置升级是汽车品牌推出新车型的常用办法。老车型在经过了长时间的市场检验,汽车品质和功能都得到车主的认可,在原车型基础上增加配置,技术升级,购买改款新车型不失为一个好选择。近日,记者从君迪美达雪佛兰旗舰店了解到,雪佛兰2013款迈锐宝已上市,16.29万起售。销售部门负责人告诉记者:“此次上市,新车型除升

级部分配置外,还新增了1.6T AT舒适版车型,因此2013款迈锐宝共可选7款车型,售价区间为16.29万-23.29万元。”由于是更新款,因此新车主要针对配置进行了升级,除入门车型(2.0L经典版与2.0L舒适版)外,2013款迈锐宝全系标配ESC车身稳定系统,官方公布的百公里油耗数据为8.3L/Km。此外,新款迈锐宝还换装了全新的铝合金十辐轮毂,新增了后排独立空调出风口,米色真皮纯享内饰(可选装)等,在旗舰版车型上,新车还享有JBL专业影院级音响加7英寸高清触摸式显示屏的娱乐组合装备。当然,高配车型上新增配置后,其售价相比旧款也有所上涨。点评:迈锐宝曾在去年加入了一款1.6T车型,虽然有涡轮增压加持,但性价比优势并不明显,2013款迈锐宝新加入的1.6T舒适版降低了1.6T车型的准入门槛,弥补了这一缺陷。

华泰路盛E70

3月18日,“超级家轿”——华泰路盛E70上市,共推出4款车型,分为2.0L汽油发动机、1.5D清洁柴油发动机,及后续上市的1.5T汽油发动机,售价6.97万-8.97万元。目前,华泰汽车烟台华龙4S店可接受新车的预订。华泰路盛E70被誉为“超级家轿”。考虑到消费者的实际用车需求,华泰路盛E70的车身尺寸在中高级轿车中属于佼佼者,已经达到B级车的尺寸,再加上

灵活的设计,驾乘空间十分充裕,乘坐也很舒适。华泰路盛E70的底盘技术源自德国,采用了只有豪华轿车才使用的后多连杆式独立悬架,前端部件上加装了泡沫件作为缓冲材料附着在保险杠横梁上,在车辆与行人发生低速碰撞时,不仅能起到保护前后车体的作用,更能有效地起到缓冲作用,减轻对行人的伤害程度。华泰汽车投入巨资开发的TM实时车载智能决策系统,有GPS导航、倒车影像、影音娱乐、生活信息等多项功能,并且能与iPhone等智能手机连接,使华泰路盛E70成为一款3G时代互联智能汽车。点评:对于自主品牌汽车的发展而言,华泰精心打造的“超级家轿”华泰路盛E70也显著提升了自主品牌轿车的品质和技术标准,将自主品牌的产品力提升到了一个新的高度。

东风雪铁龙C5

3月9日,东风雪铁龙新正式上市,售价17.69万-29.89万元,目前展车已到达烟台君美雪铁龙经销商处,开始接受预订,并在百盟商场等进行展销。本次新C5共发布了6款车型,分别搭载2.0L、2.3L、3.0L三款发动机,并有7种颜色可供选择,这是东风雪铁龙2013年开年首发车型。雪铁龙C5的目标群体是——都市新绅,这部分成功

人士的共同点是稳健顺境,如果你将自己定位为正在崛起的新绅阶层,这款新车不可错过。再来看看新车,新C5车舱内,钢琴烤漆中控台,座椅精选进口小牛皮面料显尊贵,航空式彩色数字仪表盘,中央集控方向盘显得科技感十足。还加入了更多人性化实用科技,天使眼日间行车灯不仅代表欧洲级别的行车安全,对道路行人和过往车辆进行全时提醒,风阻系数超低仅为0.29,同时让行李箱达到90°的超大开启角度,并且能够加速雨水滑落,十分符合烟台地区雨雪天气多的行车安全需求。点评:C5能给人带来“长途不累,颠簸不颠,弯道不飘”的独特驾乘体验。

东风雪铁龙C4L

东风雪铁龙另一款高端车型——也是重量级车型C4L已正式上市,售12.39万-16.99万元。这款新车亮点的亮点,首先是由PSA标致雪铁龙集团和BMW宝马集团联合研发的新一代1.6THP涡轮增压直喷发动

机,这款发动机连续六年获国际年度发动机大奖,除了发动机以外,变速箱也比之前东风雪铁龙的车型有了很大提升。本次C4L使用一台6前速自动变速箱来取代已经过时的4前速自动变速箱,其次是2.71米的超长轴距和1.78米的宽阔车身,从各个角度看上去都十分大气,另外,C4L全系标配ESP,还配备了智能免钥匙进入系统,一键启动装置。点评:这款新车也将亮相烟台车展,届时市民将能感受到它带来的向前的力量。

2013款三菱翼神

近日从烟台太古三菱4S店获悉,全新2013款翼神将会在今年烟台春季车展隆重上市!消费者可在车展上亲身体验2013款翼神带来的尊贵豪华驾乘体验。从目前获得的车型信息来看,2013款翼神升级的表现十分明显在于:一体式双色流前保、直瀑式动感格栅,新造型前保电镀框,新造型雾灯罩,动感镜面铝圈,一体式双色运动后保,全新优化的运动型真皮座椅,黑色钢琴漆+电镀工艺装饰件,专属Lancer EX镀铬标识,全新袪装皮质门饰板。值得消费者关注的是,2013款翼神全面的发动机改进+减速能源再生系统等的运用,将带给2013款翼神更好的燃油经济性,较老款车型油耗降低10%,让用户摆脱用车成本高的后顾之忧。

2013款新爱丽舍CNG

东风雪铁龙2013款爱丽舍车型将亮相烟台车展。此次上市车型为小改款车型,并且根据不同的配置推出了10款车型,售价区间为7.38-9.18万元。新车包括了两款CNG版车型:手动科技型CNG售价8.48万元,手动科技型CNG天窗版售价8.78万元,在老款车型的基础上增加了不少,其中在外观上增加了镀铬装饰的运动套件,黑色装饰膜欧风简约铝合金轮毂等。2013款爱丽舍车型配置在老款车型的基础上增加了不少。另外还配备了雪铁龙享誉全球的后轮随动转向专利技术,能够确保驾驶员对车辆拥有出色的把控,防止侧倾和甩尾,并且还配备了博世8.1版本的ABS+EBD,令车辆操控更稳定。另外,新车还配备了模拟倒车影像、智能遥控中央门锁、碰撞燃油自动切断装置等。点评:新爱丽舍内饰将原白底黑字的仪表盘,更换为黑底、白字和白指针,视觉造型简约明朗,信息读取更加快捷,与雅灰色的整体内饰搭配起来更具质感。

斯柯达昕锐Rapid

记者从烟台大成斯柯达4S店了解到,斯柯达全新车型Rapid中文名称定为“昕锐”,目前新车型还未定价,已正式启动预售。作为上海大众斯柯达继明锐、昊锐之后推出的第四款战略车型,Rapid昕锐拥有不少优势,市场部负责人告诉记者:“新车型将在下月中旬上市,目前定价还没出来,但由于车源紧张,Rapid到店后已经引起不小轰动。”还未见过这款车的市民,可在4月春季车展上一睹它的风采。作为上海大众斯柯达即将推出的第四款战略车型,Rapid昕锐有着非常全面的综合实力,其在载物空间上表现出色,Rapid昕锐还拥有466L的行李厢



往届烟台车展新车发布场面火爆。(本报资料片)

国产版M3

说到M3,很多人首先想到宝马M3。记者从安达海马4S店了解到,海马M9已到店与港城车友见面,现在订车可以享受2013元的现金返还活动。海马M9是中国第一款6万-8万元配备ESP车身稳定系统的A级轿车(进口宝马M3也有此配置),也是中国第一款超低风阻系数的A级轿

车,M3的风阻系数只有0.27,对于消费者来说,更低的风阻系数意味着相对更低的油耗。那么风阻系数0.27到底是一个什么概念呢,与刚上市的跑车丰田86对比,二者的风阻系数都是一样的,宝马3系的风阻系数0.3,这比大部分同价位车型都要低,因此,由于与宝马M3的渊源所以车源比较紧张,所以目前采取优先订车,优先提车政策。即日起到烟台安达海马4S店订车并登记个人信息,还有可能赢得4S店提供10万元现金大奖,订购M3还可获得额外的大礼。点评:ESP车身稳定保证了驾乘人员的雨雪天行车安全,超低风阻系数保证了更低的油耗要求,经济实惠与安全两不误。

新世嘉CNG

CNG即可使用压缩天然气作为燃料的车型。目前的CNG车型:世嘉、速腾、志俊、伊兰特、名驭、爱丽舍、江淮和悦、奇瑞旗云。而国内首款原厂双燃料合资品牌中级车——新世嘉CNG已在烟台君美雪铁龙成功上市,这是东风雪铁龙在紧凑型汽车市场成功推出新爱丽舍CNG车型后,进一步向上拓展,打造的一款先锋型CNG中级车。新世嘉CNG是在新世嘉1.6L手动挡车型基础上适配而成,售价11.78万元。原厂原装的技术不但安全可靠,品质也更有保证。新世嘉CNG

整车全部享受原厂质量担保,避免了线外改装车型质量难以控制,出现故障风险难以找到索赔等诸多问题。相对于汽油车,CNG车型在经济性上的优势非常明显。数据显示,新世嘉CNG双燃料车百公里油耗7.3L左右,天然气的消耗量约为7立方米,按照目前天然气与石油的价格约为1:2来计算,CNG双燃料车会比普通汽油车至少节省40%以上的使用成本。如果按照一辆车每年行驶2万公里来计算,新世嘉CNG双燃料车一年就可以节省成本6000元左右,这无疑能让消费者更加从容

野马F12 CVT

野马F12上市之后,在A0级SUV市场受到不少消费者的追捧,如今野马首款无级变速自动挡F12 CVT版终于上市。销售人员介绍了购买野马F12 CVT的6大理由:简化驾驶更省心,传输平顺更省力,随心所欲更省油,动力提升,不足7万。很多人都听说过CVT,但不明白CVT究竟是什么,CVT(无级变速器)与有级式变速器的区别在于,它的变速比不是间断的点,而是一系列连续的值,主要靠主、从

齿轮和金属带来实现速比的无级变化。野马汽车CVT区别于传统自动挡车型的另一个先进技术还表现在,该车型具备多种驾驶模式。例如:在E档经济模式下,如果遇到爬坡、泥泞等崎岖路面,按下E/D转换按钮,就会进入D档,也就是动力档,这时,车辆会在相对较高的转速下运行,高扭矩输出带来的强大动力会让复杂的路面变得轻松简单。经过测试,F12 CVT车型的百

福特翼搏上市 最低售9.48万元



近两年来国内市场上SUV热销,但是相比普通轿车,居高不下的售价却将一大批首次购车消费者拦在了门外,而这恰恰催生紧凑型SUV诞生。全新福特翼搏作为家族中小巧灵动的SUV,它充分满足了消费者对SUV车辆高通过性、大空间等硬指标的考量。拥有2530毫米超大轴距,空载200毫米的离地间隙,550毫米的涉水能力,侧开式尾门上的备胎和与车身同色硬质备胎罩,同时,翼搏采用了目前国内技术含量最高,最经济环保的1.0升涡轮增压双可变气门正时燃油直喷发动机,最大功率可达92千瓦,最大扭矩170牛·米,搭配5速手动变速器其综合工况油耗低至5.7升/百公里。另外一款1.5升双离合式凸轴可变正时发动机可输出81千瓦最大功率和140牛·米峰值扭矩,综合工况油耗低至6.3升/百公里。更配备PowerShift6速双离合变速器,带来高效燃油经济性与强劲动力输出完美平衡。随着近日翼搏公布上市售价区间9.48万至12.98万元,紧凑型SUV成为近期曝光率颇高的新名词,备受车友关注,欢迎莅临品鉴。

新天籁3月30日上市



新世代天籁烟台地区上市仪式将于3月30日盛大举行,届时全体市民可感受新世代天籁的商务又不缺运动感的外观气息以及同级别轿车不具备的良好操控性能,更多详情请向东风日产富嘉4S店。外观:全新一代天籁采用日产全新的家族式外观设计,在车身线条上融入了英菲尼迪动感的设计元素,整车更加突出时尚与运动感,继凯美瑞和奥迪A6L之后,天籁也从传统的稳重造型增加了更多积极的运动元素。内饰:全新一代天籁沿袭经典的“Modern Living”设计理念,全新一代天籁配备ABS防抱死系统,EBD制动力分配,刹车辅助,牵引力控制系统、JTS预警式整体安全系统,AVM全景影像系统,LSA坡道辅助系统等。动力:新车将提供2.0L、2.5L动力,从工信部数据来看,该车型的百公里油耗由9.5L降至7.3L。传动部分与之匹配日产最新的Xtronic CVT无级变速器,同时还提供了模拟手动换挡功能来配合换挡拨片的使用。集众多优势于一身的新一代天籁必将在烟台地区掀起一股抢购热潮。美酒、美食等您来品,活动现场更有靓丽车模现场助兴,东风日产富嘉专营店郑重邀请您参与这规模空前的耀世盛典。进店赏车更有精美礼品相送。

你最看好哪款车?

参与投票有机会获得2013烟台春季汽车文化节门票

以“蓝色·品质·生活”为主题的2013烟台春季汽车文化节将于4月11日隆重启幕。本届车展将有多款全新车型、改款升级车型亮相,繁荣烟台汽车市场。哪款车让你关注已久?你最期待哪款新车现身车展?快快参与投票吧,你将有机会获得2013烟台春季汽车文化节门票、畅游车展、一睹香车美女,还有机会获得本报提供的精美礼品。咨询电话:13361397891 方式一:来信请寄烟台市芝罘区环山路3号润利大厦1606齐鲁晚报·今日烟台 方式二:新浪微博@今日烟台,成为粉丝,转发、评论“2013烟台春季汽车文化节”相关活动微博,评论自己心中的爱车。

姓名:		电话:	
您最期待的车型(可多项)	期待理由	车型点评	
1			
2			
3			
4			
5			